

全国百家粮油骨干企业 推行质量追溯退市召回制度

据新华社北京9月2日电(记者 王立彬)我国粮食行业100多家骨干和支柱企业在此间承诺推行质量追溯和退市召回制度,以确保粮油产品安全可靠。在中国粮食行业协会主持下,全国百家骨干粮油企业2日在此间向全社会发出的承诺包括,把提高产品质量和安全水平

作为企业的首要任务,进一步强化管理,健全质量保证体系。建立并严格执行产品质量追溯制度,对原料采购、生产加工、包装、储存、运输、销售各环节实行全过程管理和监管,确保质量合格,卫生安全。建立并严格执行产品退市召回制度,发现产品存在安全隐患,可能对人体健康和生命安

全造成损害时,及时向社会公布有关信息,通知销售者停止销售,告知消费者停止使用,主动召回产品,并向有关监督管理部门报告。服从和服务于国家宏观调控的需要,严格执行国家的价格政策,不囤积居奇,不哄抬物价,自觉维护粮油市场秩序,保持市场稳定。

这次发起粮油安全承诺的百家粮油企业大多数是“中国名牌”获得者,在行业中起着领军的作用。其中有大米加工企业40家,产量占全国统计企业产量的14.4%。面粉企业43家,产量占全国的24.5%。食用油加工企业17家,产量占全国的40.1%。

中国首只 股票类QDII基金 获准发行

据新华社北京9月2日电(记者 赵晓辉 陶俊洁)南方基金管理有限公司2日宣布,南方全球精选配置基金获准发行,这标志着中国首例股票权益类QDII(合格境内机构投资者)基金同时也是国内首例公募QDII基金的诞生。

这只基金预计12日首发募集并以人民币认购,最低认购额度为1000元,总额度未定,将视资金募集情况向证监会申请。

与市场现有QDII产品不同,南方全球精选配置基金是一只可以100%投资于全球股票市场的开放式基金,投资范围涵盖全球48个主要国家和地区。

南方基金已在全球范围内精选出10个最具投资价值的市场进行重点投资,并将根据市场情况作动态调整。据介绍,这10个重点市场包括:发达市场中的美国、日本、香港、瑞士和意大利,新兴市场中的俄罗斯、印度、巴西、马来西亚和韩国。

这只基金的投资方向是:在发达市场通过投资最具市场代表性的指数基金来获取便捷、稳定、长期的平均收益,在新兴市场通过投资指数基金和主动管理的股票基金来最大限度地分享新兴市场的超额收益,在香港则直接投资股票,力争通过择股择时获得超额收益。



夜访海洋世界

9月1日,几名游客在“海底”体验潜水的乐趣。当晚,在武汉东湖海洋世界,21名青年男女手持手电筒夜访海洋世界。他们潜入“海底”,与海龟共舞,体验“海底”拾螺的新奇与乐趣。

新华社发(王振武 摄)

中韩船舶温州海域相撞 中国渔船沉没6人下落不明

新华社杭州9月2日电(记者 方列)9月2日2时,浙江温州海域发生一起特大沉船事故,一艘韩国籍货轮与一艘中国籍渔船“浙洞渔7302号”相撞,“浙洞渔7302号”当

场沉没,船上7名船员全部落水。

事故发生后,温州海上搜救中心和浙江海警迅速派出巡逻艇展开搜救。截至9月2日6时30分,落水中国船员已经有

1人获救,其余6人仍下落不明。记者从浙江海警一支队了解到,两船相撞的位置是东经121度38分,北纬27度44分。目前海上搜救工作正在紧张进行之中。

亚太经合组织领导人会议周在悉尼拉开帷幕

据新华社澳大利亚悉尼9月2日电(记者 黄兴伟 肖成林)2007年亚太经合组织(APEC)领导人会议周2日在澳大利亚最大城市悉尼拉开帷幕,来自APEC21个成员的高官聚集一堂,为8日至9日举行的第十五次领导人非正式会议作最后准备。

今年APEC会议的主题为“加强大家庭建设,共创可持续未来”。与会领导人或代表将重点讨论气候变化和清洁发展、区域经济一体化、支持多哈回合谈判、贸易投资自由化和便利化、APEC改革、新成员等议题。

据主办方介绍,此次APEC

领导人非正式会议有可能通过关于气候变化的《悉尼宣言》,以表明亚太经合组织成员共同应对气候变化问题的积极态度。

会议周期间,还将举行工商咨询理事会会议、部长级会议、商业峰会和领导人非正式会议。

伊朗表示有3000多台离心机投入运作

据新华社德黑兰9月2日电(记者 梁有昶 徐伊伊)伊朗总统艾哈迈迪-内贾德2日说,伊朗目前已将3000多台用于铀浓缩的离心机投入运作。

艾哈迈迪-内贾德当天在

向伊朗大学生代表发表讲话表示,某些西方国家以为可以通过联合国安理会的决议迫使伊朗让步,但随着每个新决议出台,伊朗都在核计划方面取得进步。

他说,伊朗已经成为一个

核国家,这将有助于打破某些大国在核领域的垄断。目前伊朗已将3000多台离心机投入运作,而且每周都在安装一套新的离心机设备。

俄国家杜马选举定于12月2日举行

据新华社莫斯科9月2日电(记者 熊伊眉)俄罗斯总统新闻局2日宣布,俄总统普京已签署总统令,决定新一届

国家杜马(议会下院)选举于12月2日举行。

根据俄宪法,自总统令公布之日起,选举活动正式拉开

帷幕。各政党将召开代表大会,决定候选人,收集不少于20万个支持签名,并在全国范围进行宣传。



“2007绿色中国年度人物” 评选活动在京启动

9月2日,演员成龙在启动仪式上手扶绿色中国年度人物奖杯模型。当日,“2007绿色中国年度人物”评选启动仪式在北京举行。今年的评选活动将突出“新公益精神”,突出普通大众,最终评选出8位社会公众心目中的“绿色英雄”。

新华社记者 汪永基 摄



楼盘取名“五花八门”

9月2日拍摄的好莱坞楼盘展位。当天,郑州市第九届住房展览交易会吸引了大批市民。开发商为吸引关注,给楼盘取名“好莱坞”“曼哈顿”“非常男女”等等,但不少购房者却很难弄懂楼盘和这些名称有何关联。

新华社记者 赵鹏 摄

环球扫描



韩国获释人质 与亲人团聚

9月2日,一名获释的韩国人质(右)在韩国安养市与母亲团聚。当天早晨,19名获释的韩国人质抵达韩国仁川机场。至此,除2名男性人质遭到杀害,其余21名在阿富汗被绑架的韩国人质已全部返回韩国。

新华社发



人雁齐飞

9月1日,在瑞士贝市举行的第11届国际航空表演上,法国鸟类学家、摄影师克里斯蒂安·穆拉克驾驶动力伞与其训练的飞鹰表演人雁齐飞。当日,来自瑞士、法国和英国的空军飞行表演队以及二战时期美国和苏联的战斗机一同参加了这次飞行表演。

新华社记者 杨京德 摄